

## **Έντυπα Μέσα**

1.ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ.

2.Για τη δημιουργία της πρώτης Σχολής Οινοχόων στην Κύπρο.



## ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΕΠΑΚ - ΒΟΥΝΙΟΥ

# Για τη δημιουργία της πρώτης Σχολής Οινοχόων στην Κύπρο

Στη δημιουργία της πρώτης στην Κύπρο, πιστοποιημένης από τον ΔΙΠΑΕ, Σχολής Wine Sommelier (Οινοχόων), αποσκοπεί, μεταξύ άλλων, το πρωτόκολλο συνεργασίας που υπέγραψαν το ΤΕΠΑΚ και η κοινότητα του Βουνίου, στην παρουσία και της επιτρόπου Περιβάλλοντος.

Η Σχολή Οινοχόων, όπως και η Σχολή Ξεναγών, θα ενταχθούν στην Ακαδημία Επαγγελματιών Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου του ΤΕΠΑΚ, η οποία έχει τη διοικητική της έδρα στην Πάφο, αλλά όλα τα μαθήματα της σχολής Sommelier, και μέρος των μαθημάτων της Σχολής Ξεναγών, θα γίνονται στο Βουνί.

Μιλώντας στην εκδήλωση υπογραφής του πρωτοκόλλου, στο Οινολογικό Κέντρο Βουνιού, ο πρόεδρος του ΤΕΠΑΚ, καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, χαρακτήρισε το πρωτόκολλο συνεργασίας με το Βουνί ως «μια σημαντική στιγμή για το ΤΕΠΑΚ και την κοινότητα Βουνιού».

Από την πλευρά του, ο κοινοτάρχης Βουνιού, κ. Ματθαίος Πρωτοπαπάς, είπε, μεταξύ άλλων, πως «η υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας με το ΤΕΠΑΚ για τη Σχολή Οινοχόων και Σχολή Ξεναγών θεωρώ είναι η αρχή για μια συνεργασία με εξαιρετικό μέλλον και προοπτικές».



«Από την πλευρά της, η επίτροπος Περιβάλλοντος, δρ Μαρία Παναγιώτου, ανέφερε, μεταξύ άλλων, πως «το μνημόνιο που υπογράφεται σήμερα αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς την ενίσχυση της σχέσης μεταξύ του ακαδημαϊκού κόσμου και των τοπικών κοινοτήτων».

Σε χαιρετισμό του εκ μέρους του προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού και Φιλοξενίας, αναπληρωτή καθηγητή Αντώνη

Θεοκάρους, ο λέκτορας του τμήματος, δρ Πέτρος Κοσμάς, ανέφερε πως «η σημερινή μέρα σηματοδοτεί την έναρξη της συνεργασίας ανάμεσα στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και της Κοινότητας Βουνιού. Μια συνεργασία που αποσκοπεί στη δημιουργία της πρώτης στην Κύπρο πιστοποιημένης από τον ΔΙΠΑΕ Σχολής Οινοχόων».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση και καλλιτεχνικό πρόγραμμα.



## Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τρίτη, 21-11-2023  
Σελίδα: 26  
Μέγεθος: 37 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 81441  
Επικοινωνία εντύπου: 22744000

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

---



Τεχνολογικό  
Πανεπιστήμιο  
Κύπρου

Υπηρεσία  
Ανθρώπινου  
Δυναμικού



### ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση θέσεων **Ειδικών Επιστημόνων** για το Εαρινό Εξάμηνο 2023/2024 – (Ιανουάριος 2024 - Μάιος 2024).

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου στον ακόλουθο ηλεκτρονικό σύνδεσμο [https://www.cut.ac.cy/university/administration/administrative-services/hr/jobs/job-vacancies-special\\_scientists/](https://www.cut.ac.cy/university/administration/administrative-services/hr/jobs/job-vacancies-special_scientists/) και να επιλέξουν την καρτέλα με την ονομασία Εαρινό Εξάμηνο 2023-2024.